明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第725期 | 2025年8月30日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

坚持信仰传真相 山东威海市田仙言被绑架构陷

【明慧网】二零二五年七月十六日,山东省威海市法轮功学员田仙言女士被当地国保大队及派出所警察绑架和抄家,之后被非法关押于威海市看守所。近日获悉,构陷田仙言的案子已被检察院退回公安"补充侦查",企图编造"证据"进一步陷害她。

田仙言是山东省水环境监测技术人员,家住威海市环翠区西门海城巷。一九九六年,她开始修炼法轮功后,按照大法真、善、忍的标准来做人行事,原来身体的一些病不知不觉就好了。在单位里,她工作勤勤恳恳,任劳任怨,是单位领导和同事有口皆碑的好人。

二零二五年七月十六日,田仙言告诉百姓法轮大法好的真相,被人诬陷,遭警察绑架至派出所。当晚,田仙言被派出所警察和国保大队警察非法抄家。绑架她的国保大队警察开一辆黑色轿车,车牌号鲁KC265H。至今,田仙言已被非法关押在威海看守所四十多天了。

近日,因事实不清、证据不足,构陷田仙言的案子已被检察院退回公安進行所谓"补充侦查"。此案延期两个月。

事实上,按照中国现行的《宪法》和法律,法轮功是合法的,参与迫害法轮功才是真正非法的的为,是有罪的。国务院办公厅和公安部认定的十四种邪教组织文件,国家新闻出版总署第五十号令第社十九条和一百条,都充分说明法轮功学员坚持修炼和讲真相的行为是合理合法的。何况,法轮功本身是高德佛家修炼大法,教导人们按具高德佛家修炼大法,教导人们按具有多个国家的人民喜爱和修炼。

由此,构陷田仙言的所谓案子,即使威海公安编造再多的所谓



"新证据"也和此案没有任何关联性,更不能证明当事人构成犯罪。 反过来讲,这只能成为威海警察违 法犯罪的新罪证。

迫害法轮功的真相大白于天下的那一天快到了,敢问威海国保警察,您真的愿意成为那个无数冤假错案的制造者之一、愿意继续为中共迫害法轮功的历史罪行买单吗? 田仙言曾经多次被当地公安国

田仙言曾经多次被当地公安国 保警察绑架迫害

一九九九年中共邪党发动迫害 法轮功运动后,田仙言因坚持修炼 法轮功和向世人讲真相,曾遭受来 自当地公安国保的骚扰、绑架、抄 家等迫害。

一九九九年七月,中共江泽民 政治流氓集团开始迫害法轮功,派 出所警察来人逐个登记并询问是否 修炼法轮功,田仙言被单位强迫交 出大法书。

二零一四年六月二十九日下午 五点半左右,田仙言和另外两名法 轮功学员在威海环翠楼广场向民众 讲真相,遭到不明真相的保安恶 告,随后被绑架到城里派出所。

威海市环翠区 610 头目刘杰扬言,要非法拘留这三位法轮功学员,并当场抢走田仙言包中的一千元现金,后又说暂缓执行(因另外两位已超过 70 岁),滞留三位法轮功学员一直到半夜,才放她们回家。

第三天,610 头目刘杰又到田

仙言的单位水文局,借口到她单位 送罚款收据,威胁单位领导要带走 田仙言、要办洗脑班迫害她,然后 强迫单位的人事科长代田仙言在罚 款收据上签了字。

田仙言的丈夫在外地工作,她 和女儿俩相依为命,威海公安警察 的骚扰恐吓给她的家庭和单位带来 了巨大魔难。

二零二一年三月一日上午九点,威海市高区公安局多人到田仙言所在单位骚扰、搜查,在国保大队警察于邵雍的带领下,恰园派出所警察分别在单位和田仙言的家中对她实施抢劫、非法抄家,抢走了她的大法书、师父法像、法轮图以及电脑、打印机等私人物品。田仙言被绑架。当晚六点多,田仙言被单位人员从派出所接回。

如今,田仙言已经被劫持在威 海市看守所四十多天,当地公安、 检察院仍在编造"证据"企图進一 步构陷她。◇

你知道吗

法轮功在中国 一直是合法的

中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。相反,《宪法》保 障公民的信仰自由。在宪法之 下,是全国人大及其常委会制定 的基本法律和其他法律(统称法 律)。翻遍中国法律,也找不到 法轮功违法之说。

二零一一年,中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

2 2025年8月30日 山东版 **明 差 週 報**

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东青岛胶州法轮功学员孙启杰等 多位法轮功学员被绑架

2025 年 8 月 20 日早晨,山东 青岛胶州法轮功学员孙启杰在家中 被绑架。被绑架的还有法轮功学员 李清广。警察从他家中抄走大法 书、很多大法资料等,孙启杰家被 抄走电脑、大法书等物品,现他俩 被非法关押在看守所(或拘留 所)。据悉还有三、四位法轮功学 员被警察绑架,详情待查。

山东济南法轮功学员冷晓成被非法 判刑 1 年 5 个月

近期得知,山东济南法轮功学员冷晓成遭安徽省蚌埠市淮上区法院非法庭审后,被非法判刑1年5个月,应于2025年9月10日结束冤狱。

2024年4月11日晚6时,济南市法轮功学员冷晓成,在济南居住家的楼下,被济南市槐荫区美里湖派出所和安徽省蚌埠市固镇县公安局警察绑架,冷晓成被非法关押在安徽省蚌埠市看守所。

山东省青岛平度法轮功学员张月 梅、于秀芝的案卷已到检察院

2025 年 8 月 26 日,青岛平度 法轮功学员张月梅、于秀芝的所谓 案卷已到检察院非法起诉阶段。

2025 年 6 月 3 日,青岛平度 市祝沟镇且格庄法轮功学员张月梅 与前河南村法轮功学员于秀芝去贴 "真、善、忍好"的真相粘贴。她 们在回来的路上,在清水村北边被 祝沟镇派出所警车追上绑架。6 月 4 日,祝沟镇派出所警察到于秀芝 家将大法书籍都劫走,张月梅与于 秀芝被绑架到即墨普东看守所。

现年七十岁的张月梅是平度市 祝沟镇且格庄村人,曾任该村小学 教师。1996年冬天,张月梅开始 修炼法轮功。她曾患神经衰弱、气 管炎、肝病、经常拉肚子等疾病, 修炼法轮功时间不长,这些疾病全 都消失。她走路生风,干活一点也



不累,再也没因为干活累和丈夫发 脾气吵架。

1999年7月20日,江泽民集团发动了对法轮功的疯狂迫害以来,张月梅多次被绑架、关押、抢劫、勒索、遭受酷刑折。

山东省龙口市李玉芳、栾艳萍被构 陷到检察院

7月17日,山东省龙口市法 轮功学员李玉芳、栾艳萍被绑架, 被非法关押在烟台看守所。8月8 日,李玉芳、栾艳萍被龙口检察院 非法批捕。家属打听其家人所谓的 案情,检察院案管中心告诉家人, 构陷案子已经到检察院了。

承办检察官:

吕莎莎 电话: 0535---3012852 山东省龙口市法轮功学员崔秀菊等 被非法批捕

2025 年 7 月 17 日、18 日两 天,山东省烟台市龙口市各派出所 再次出动大批警力,按名单大面积 绑架辖区内法轮功学员。17 日徐 福派出所警察绑架了刘海燕、邹淑 卿、栾艳萍、老吴(家住洼里煤 矿)等;7 月 17 日,龙口开发区派 出所警察绑架了刘海燕。这些法轮 功学员被非法抄家,被送到烟台看 守所非法刑事拘留。

龙口市法轮功学员崔秀菊、刘 海燕、老吴,2025年8月8日, 被非法批捕。

山东济南市章丘区法轮功学员翟善 勇被非法关押

山东省济南市章丘区枣园镇白 塔村法轮功学员翟善勇,在 2025 年7月30日上午9点,被警察绑架之后,没有被释放回家,现已知 翟善勇已被劫持到看守所。

山东省寿光市付景春等多名法轮功 学员被绑架

2025 年 8 月 26 日,山东寿光 市公安局国保大队警察伙同派出所 警察绑架了法轮功学员付景春、张 鹏德、李升星等多名法轮功学员, 详情待查。

寿光公安国保大队主要负责人: 郝腾飞 15006697926 副大队长: 张林峰 18863618112 18678072972

副大队长: 张春生 13853681678 副大队长: 单林 13963666069

山东蒙阴县约二十名法轮功学员被 绑架 大部份当天回家

8 月 20 号,山东省蒙阴县公安局等人员,从早上七点半左右开始,对蒙阴县县城法轮功学员进行骚扰、绑架。

基本是闯入毫无防备的法轮功学员家中,进行非法抄家,翻箱倒柜,抄走大量大法书籍、一些真相期刊、护身符,《明慧周刊》等,约有二十名法轮功学员被绑架。大部份法轮功学员当天回到家中。这些公安人员基本每组五人,不穿警服,开着私家车执法犯法。其中一辆车是红色的长安奔奔,车牌号鲁WEET28。

目前已知道的被绑架的法轮功 学员有:宋丙奎、赵永娟、刘新琪 夫妇、腾得方、张荣秋,水泥厂姓 曹的女法轮功学员,详情待查。

山东省蒙阴县法轮功学员张立进和 张秀平被上门骚扰

2025 年 8 月 18 日,山东省蒙 阴县太保庄村法轮功学员张立进家 被一男一女两名中共不法人员上门骚扰。

2025 年 8 月 21 日,山东省蒙阴县曹庄村法轮功学员张秀平被一男一女两名不法人员上门骚扰。◇